

št. 4 7.50 din, št. 000 10 din, prosena kaša 4.50, fižol cipro 7 din, drobnl beli 6 din kg.

Kava in kavine primesi. Surova kava »Portorico« 100 din, pražena II a 86 din, Franck 21 din, Kneip 15 din, sladna kava Jarc 12 din, ržena kava Žika 13 din, praženi ječmen Jarc 5.50 din kilogram.

Šlanina in mesni izdelki. Domača svinjska mast 20 din, bela slanina 19 din, prekajena 22 din, gnjat 19—20 din, šunka v narezku 40 din, prekajeno meso 17.50 din, reberca 17 din, ogrska salama 55 din, salama šunkarica 25 din kg.

Ostalo blago. Bučno olje 18 din, namizno olje 16 din, vinski kis II a 3.50 din, I a 7.50 din, 80% kisova kislina 52 din, rum 38 din, stara silvovka 20 din, tropinovec 26 din, brinjevec 42 din, liker Vanili 78 din, malinovec 30 din, kurilni špirit 12 din liter. — Sir emendolec 35 din, trapist blok 30 din, čajno maslo 36 din, med 22 din, mešana marmelada 18 din, pekmez 10 din, mešan kompot 24 din, paradižniki 20 din, milo 14 do 15 din, narezani podplati 70 din kg.

#### Cene goveje živine na sejmi

Voll. Zagorje ob Savi 5.50—8 din, Videm 6.50 do 7.50 din kg žive teže. Junci za vožnjo 6 do 6.50 din kg žive teže.

Biki. Lendava 5—6.25 din kg žive teže. Krave. Ljutomer 3—4.50 din, Lendava 3—3.50, Zagorje ob Savi 3.50—4.50 din kg žive teže. Telce. Ljutomer 4 din, Lendava 4.50—5 din, Zagorje ob Savi 4—5.50 din, Videm-Dobrepolje 5.50—6 din kg žive teže. Teleta. Ljutomer 5—6 din, Lendava 5—6 din, Videm 6—6.50 din kg žive teže.

#### Svinje

Plemenska. Zagorje ob Savi mladi prašički 300 din par, Videm-Dobrepolje 140—180 din za glavo.

Pršutarji (proleki). Ljutomer 8 din, Lendava 6—7.50 din kg žive teže. Debele svinje (špeharji). Ljutomer 10 din, Lendava 9—11 din kg žive teže.

#### Mariborski trg

Meso. Teletina 12 din, svinjsko meso 13—15, riba 16—17 din, zajec 15—16 din, salo 16—17 din, slanina 15—16 din, pljuča s srcem 7—8 din, reberca 12—13 din kg.

Žito. Pšenica 2 din, rž 1.75 din, ječmen 1.75, koruza 1.50—2 din, oves 1—1.25 din, proso 2 din, ajda 1.25 din, proseno in ajdovo pšeno 4—5 din, fižol 4—6 din liter.

Mlečni izdelki. Mleko 2.50—3 din (prazniki!), smetana 10—12 din liter, surovo maslo 32—36 din, čajno 36—40 din, domači sir 10 din kg. Jajce 0.70—1 din komad.

Krma. Sladko seno 130—145 din, kislo seno 80 do 110 din, pšenična slama 60—65 din stot.

Perutnina. Kokoš 23—35 din, piščanec 16—37 din, gos 50—55 din, puran 50—90 din, raca 20 do 25 din, domači zajec 10—50 din, kozlič 50 din.

Zelenjava. Krompir 2—2.50 din, čebula 3—4, česen 8—10 din, kislo zelje 4 din, kislja repa 2, karfičola 10—12 din, hren 7—9 din, endivija 16 do 18 din, radič 18—20 din, italijanski grah v stročju 20 din kg. Zelje do 6 din, ohrovt 5 din, zelena 3 din, por 1 din komad. Zelenjava v kupčih in šopkih 1 din.

Sadje. Jabolka 4—8 din, hruške 6—8 din, suhe slive 10 din, cell orehi 9 din, luščeni 28 din kg.

#### Sejmi

Sejmi v Mariboru spet dovoljeni. Z razpisom nanske uprave so spet dovoljeni sejmi v Mariboru. Prvi živalski sejem bo v torek, 26. marca, prvi svinjski sejem pa 29. marca.

1. aprila živalski in kramarski: Turnišče, Sv. Lenart v Slov. goricah, Vojnik; goveji in konjski: Murska Sobota; goveji in svinjski: Videm ob Savi; tržni dan za živila in prašiče: Trbovlje — 2. aprila tržni dan: Dolnja Lendava; svinjski: Ormož; goveji in konjski: Ptuj; živalski in kramarski: Dramlje — 3. aprila živalski in kramarski: Vransko, Zabukovje nad Sevnico; svinjski: Ptuj, Celje, Trbovlje — 4. aprila tržni dan: Turnišče — 5. aprila svinjski: Maribor — 6. aprila svinjski: Brežice, Celje, Trbovlje, Križevci, okraj Murska Sobota.

#### Gospodarska posvetovalnica

G. J., Sv. L. Na prvo Vaše vprašanje nam je težko odgovoriti, ker niste povedali, kateri kulturi boste gnojili. Vedite, da je z apnenim dušikom, kateri se najpogosteje uporablja, sedaj že pozno gnojiti, ker ne bo prišel prav do učinka, posebno če imate bolj težko zemljo. Koruza bo predvsem potrebovala dosti dušika, zato ji po-

gnojite z apnenim dušikom (bolj pozno s čilskim solitrom) in pa fosforjem v obliki kostne moke, še najbolje pa v obliki superfosfata. Na oral boste vzeli (odvisno od množine hlevskega gnoja) okrog 50—70 kg superfosfata (kostne moke pa malo manj) in pa okrog 100 kg apnenega dušika. Če pa boste imeli na njivi krompir ali peso, pa dajte prednost kaljevi soli, kajti krompir in pesa sta za gnojenje s kalijem izredno hvaležna, posebno če je zemlja bolj peščena. Če ne gnojite s hlevskim gnojem, dajte na oral 100—150 kg 40% kalijeve soli, ako pa gnojite s hlevskim gnojem, pa na lahki zemlji okrog 50 kg na oral. Umetna gnojila boste dobili (ker se vam iz tovarne ne spleča naročiti) pri Kmetijski družbi v Mariboru ali pa morda pri Vaši krajevni blagovni zadrugi.

T. R. S. »Koruza« je rastlina, ki za rast po-

trebuje veliko dušika in fosforja. Zato ji pognojite s hlevskim gnojem. Ko ste hlevski gnoj podoral in brazdo za silo povlekli, potrosite še na površino, ki ste jo navedli, okrog 20—25 kg apnenega dušika, nato pa isto količino kostne moke. To je potrebno, ker pravite, da je zemlja bolj revna. Ker ji manjka gotovo tudi humusa, zato je potrebno, da ji pognojite tudi s hlevskim gnojem. Če bi pa tega ne storili, boste pač morali vzeti umetnega gnoja sorazmerno več.

J. M. M. Vino lahko imate v kadi, dokler sod umivate, pazite samo, da bo kad čista in da ga boste čimprej spet spravili v sod. Le če imate staro vino, bi to bilo slabo, pri novem vinu pa lahko napravite tako, kot ste si zamislili, brez strahu. Preden boste vino spet vili v sod, morate sod zmerno zažveplati, to je na en polovnjak zažgati eno azbestno žvepleno trščico.

## Razgovori z našimi naročniki

18 letna hči odšla proti volji staršev služiti. J. P. Vprašate, na kak način bi prisilili svojo hčerko, ki je zapustila brez Vašega dovoljenja dom ter šla služiti, da bi se vrnila. — Pojasnilo, katero ste navodno dobili od strani sodišča, ni povsem pravilno. Dokler hči ni polnoletna, imate Vi pravico odločati, ali in kje naj služi. Na Vašo prošnjo bi moralo sodišče kot nadskrbstvena oblast zadevo prerešati, ali ne bi bilo primernejše, da hči ostane do polnoletnosti na domačem domu. Ako se hči ne bi hotela zlepega vrniti v zlic odredbi sodišča, bi moralo sodišče zaprositi občinsko ali varstveno oblast, da spravi hčerko nazaj domov.

Drevesa ob meji delajo škodo. M. L. Pritožujete se, da rastejo na meji Vašega travnika na sosedovem svetu razna mlada in stara drevesa, katera povzročajo Vašemu travniku in sadonosniku zelo občutno škodo. Vprašate, ali imate pravico ukazati sosedu, naj na meji stoječa drevesa odstrani. — Omenjene pravice nimate, ker ne obstoji prepoved, da ne bi posestnik smel na svojem svetu imeti dreves, pa čeprav pada senca na sosedovo zemljišče. Imate pravico le odstraniti veje, v kolikor segajo v Vaš zračni prostor, in tudi izrjavati korenine, ki se nahajajo v Vaši zemlji.

Izročitev zadolženega posestva otrokom. P. A. m. 7. Pred leti ste prevzeli od svojih staršev zadolženo posestvo. Ste se sicer mnogo trudili in marsikaj zboljšali na posestvu, vendar pa vseh dolgov niste mogli poravnati. Nestrpni in brezsrčni upniki vam grozijo s prisilno dražbo posestva. Vprašate, ali bi se dalo dražbo preprečiti na ta način, da bi Vi svoje posestvo izročili svojim mladoletnim otrokom. — Na omenjeni način si ne boste žal mogli prav nič pomagati, ker bi morali otroci s posestvom vred prevzeti tudi dolgove in jih plačati pod istimi pogoji kakor Vi. V ostalem za sestavo pogodbe ne bi bilo potrebno sodelovanje odvetnika, moralo pa bi pogodbo odobrili sodišče kot skrbstvena oblast. — Skušajte dobiti pri denarnem zavodu, ki vam je že nekaj posodil, da bi prevzel, odnosno poplačal Vaše upnike, vsaj najbolj nestrpne, vam pa dovolil dolgoročno posojilo v potrebni višini.

Nenujno nedeljsko delo. A. A. Vašega vprašanja, ali sme delodajalec zahtevati od najemnika, da opravi nenujno nedeljsko delo in ali ima najemnik za to plačo in hrano, ne razumemo dobro, ker se mešata pojma delodajalca in najemnika. Na kratko vam odgovarjamo, da je po zakonu o zaščiti delavcev nedeljsko delo v splošnem prepovedano, ako pa delavec od nedeljah dela, ima pravico zahtevati 50% višjo mezdno. Ako ob sklepu službene pogodbe ni bilo posebej dogovorjeno, da bo moral delodajalec delati tudi od nedeljah, ima pravico zahtevati za nedeljsko delo primerno, odnosno za druge dneve dogovorjeno mezdno ter 50% povisek.

Plačilo bolniško-oskrbnih stroškov za polnoletnega sina. J. K. Vaš polnoletni sin se je zdravil v banovinski bolnišnici in vprašate, ali in koliko ste dolžni plačati na oskrbnih stroških, ko ne plačate preko 100 din neposrednega davka. — Polnoletni sin bi si moral oskrbne stroške bolnišnice sam plačati in le v primeru, ako jih bolnišnica od njega ni mogla iztirjati, bi jih morali plačati Vi. Kaka posebna tarifa za manj ali bolj premožne ne obstoji. Lahko vas pa banska uprava oprosti plačila, ako predložite potrdilo občine, da plačila ne zmorete, ter potrdilo davčne uprave o davčnem predpisu.

Sestra toži sestro na doplačilo dedščine. K. N. v P. Vaš tast je izročil svoje posestvo Vaši ženi, ostalim otrokom pa je določil vsakemu po 100

din. Vaša žena je posestvo prodala za 48.000 din. Leta 1936. je oče umrl in sedaj toži ena izmed hčera svojo sestro — Vašo ženo — na plačilo zneska 6000 din, češ da je dobila premočno dedščino. — Predvsem vas opozarjamo, da zastara pravica, zahtevati nujni delež, odnosno dopolnilno nujnega deleža v treh letih. Po zakonu bi morali dedovati vsi otroci enak delež, nujni delež pa znaša polovico tega, kar bi dobili otroci po zakonu. Z ozirom na vrednost posestva izgleda, da so bile sestre Vaše žene prikrajšane, vendar je upoštevati, ali si je oče pri izročitvi posestva izgovoril kak preužitek. Ako si je namreč izgovoril preužitek, tedaj je treba vrednost preužitka odšteti od vrednosti posestva in se šele potem vidi, ali in v koliko so bile sestre prikrajšane. Vrednost preužitka se določi na sedeči način: najprej se preračuna vrednost vseh preužitkarskih pravic za dobo enega leta. Ako je bil oče pri izročitvi star nad 36 do 45 let, je pomnožiti vrednost preužitkarskih pravic s številko 14; ako je bil oče star nad 46 do 55 let, je vzel kot vrednost preužitkarskih pravic 12 letni znesek; ako je bil star nad 56 do 65 let, osemipolkratni znesek, ako je bil star nad 66 do 75 let, petkratni znesek, ako je bil star nad 76 let, pa dveletni znesek.

Popravilo opuščenega občinskega kolovoza. F. P. Pred 45 leti je bil nek občinski kolovoz vsled nemarnosti občinskih organov opuščen ter preložen na svet sosedu. Po bivšem občinskem kolovozu so nato zrastle drevesa. Ščasom je pa tudi tisti kolovoz, ki je bil speljan po sosedovem svetu, postal skoro neuporaben. Vi bi sedaj radi kolovoz popravili, in sicer celo na lastne stroške, ne veste pa, ali smete posekati drevesa, ki so zrastle na starem občinskem kolovozu, in komu ta drevesa pripadajo. — Ako gre za občinski kolovoz, ki je bil v lasti občine, ni mogel nihče priposestvovati zadevnega zemljišča. Radi tega bi imela pravico do dreves, ki so zrastle na starem kolovozu, le občina. Ako pa nameravate Vi na lastne stroške popraviti stari občinski kolovoz, smatramo, da vam občina v odmeno lahko prepusti dotična drevesa. Pravilno je vaše mnenje, da vam ne kaže popravljati kolovoza, v kolikor je bil preložen na sosedov svet, ker bi se sosed temu smel upirati.

Pogoji za službo občinskega tajnika. F. Z. Ti pogoji so precej strogi, zahteva se namreč vsaj 4 razrede srednje ali nje enake strokovne šole, tri leta pripravljalne službe ter tečaj, ki ga omenja § 95. zakona o občinah in se vrši pri banski upravi v Ljubljani. S to kvalifikacijo zamorete dobiti službo tajnika le v kaki podeželski občini, če davčna osnova ne presega 150.000 din letno in občina razen tega ne sme biti zdravilišča in ne imeti preko 5000 prebivalcev. Zahtevano kvalifikacijo lahko spregleda ban s svojo odločbo, katero pa izda samo onim občinskim uslužbencem, ki so že vsaj pet let odlično vršili službo občinskega tajnika.

Tretji sin in polni kadrovski rok. J. B. Imate tri sinove, od katerih sta prva dva že odslužila vsak polni kadrovski rok, tretjemu sinu pa je tudi predpisani polni rok in služi pri granicarijih. — Ako sta dva sinova zaporedno služila polni kadrovski rok, pritiče tretjemu sinu pravica do skrajšanega roka. Ako napravite prošnjo na poveljstvo pristojnega vojaškega okrožja, bo ta pravica tretjemu sinu gotovo priznana. Priložiti bi bilo družinsko pojasnilo, ki ga dobite pri župnem uradu (kolekovati ga ni treba), ter vojaški izkaznici prvih dveh sinov. Kolikor nam je znano, služijo pri granicarijih le taki, ki so že odslužili svoj kadrovski rok v redni vojski.

Sezonski delavec in uvoz kolesa brez carine. P. P. Kot sezonski delavec bi bil lahko pripeljati s seboj dvokolo brez plačila carine, sedaj pa, ko ste se že vrnili, boste morali carino plačati, ako boste hoteli uvoziti dvokolo. Carina znaša 30% vrednosti kolesa ter je treba razen tega plačati 3,7% vrednosti iz naslova davka. Višina carine ni odvisna od teže kolesa. V primeru, ako bi morda sami prepeljali kolo iz nemške Radgone preko meje, poskusite prositi carinskega uradnika, naj Vas oprostí plačila carine kot bivšega sezonskega delavca.

### Naznanila

Notar **Gajšek Karel** je otvoril notarako pisarno v Mariboru na Aleksandrovi cesti 14 (prej dr. Šorli). 466

Družba za izvoz sadja »Kanada« se preosnovi v firmo »Kanada« — M. Palouček brez vsake izpremembe v lastništvu ali vodstvu. 432

Vinska razstava in vinski sejm v Šmarju pri Jelšah. V nedeljo, 7. aprila, ter v ponedeljek, 8. aprila, priredijo vinarske podružnice šmarskega okraja vinsko razstavo s sejmom v dvorani Katoliškega doma. Otvoritev razstave bo ob devetih. Razstavljene bodo vse vrste lahkih namiznih in sortiranih vin iz okrajev Šmarje pri Jelšah, Kozje in Rogatec. Predvsem pa bodo zastopana vina iz Virštanja, Tinskega, Roginske gorce in Kostivnice, ki so že znana po svoji dobri kakovosti. Vabljeni so vsi zanimanci ter sploh vsi prijatelji dobre kapijice, da posetijo to razstavo, kjer bodo spoznali kakovost vin iz posameznih okolišev. Posebno iskreno vabljeni in dobrodošli so še gostilničarji, katerim se bo nudila najugodnejša prilika za nakup res po zmerni ceni dobrih vin vseh vrst od lahkih namiznih do najfinjših sortiranih. Na razstavi bo namreč veliko število vzorcev vin, od katerih imajo tukajšnji vinogradniki še precej na zalogi, tako da bo kupčija povsem mogoča. Prijatelji vinogradništva, pridite 7. in 8. aprila v Šmarje, da spoznate naše lepe kraje, ljudi in dobrote iz naših vinskih gor! Se dva tečaja za sadjarstvo prireja delegat Prizada za pospeševanje sadjarstva v Mariboru. Od ponedeljka, 1. aprila, zjutraj do srede, dne 3. aprila, popoldne se bo vršil tečaj za sadjarje spodnjega dela okraja Maribor desni breg, in sicer v Slovenski Bistrici v prostorih Slomščekovega doma. Drugi tridnevni tečaj se bo vršil od 4. aprila zjutraj do 6. aprila popoldne za sadjarje okraja Maribor levi breg pri Zg. Sv. Kungoti v prostorih stranske sobe gostilne Lavrenčič. Na tečajih bosta predavala oba kmetijska referenta za sadjarstvo obeh okrajev. Obravnavala se bodo vsa tozadevna dela v sadjarstvu teoretično in praktično. Ker je pristop na oba tečaja prost vsakemu in tudi ni združen z nobenimi stroški, se ga naj sadjarji udeležijo v čim večjem številu. Sv. Jožef, Studenci pri Mariboru. V nedeljo, 31. marca, bo slovesna otvoritev nove župnije z naslovom »Sv. Jožef, Studenci pri Mariboru« in umeščanje prvega župnega upravitelja. V soboto, ob 18. sv. rožni venec z blagoslovom; priložnost za sv. spoved. Vernim Studenčanom se zelo priporoča, da v nedeljo pristopijo v obilnem številu k sv. zakramentom. Ob 9.15 zbiranje pred cerkvijo: občinski zastop, društva, šolska mladina, verniki. Ob 9.30 spoved v cerkev, obred otvoritve nove župnije, umestitev prvega župnega upravitelja, prva sv. maša za župljane, zahvalna pesem in darovanje za cerkvene potrebe. — Ob 15 slovesne litanije presv. Srca Jezusovega. Sv. Trojica v Slov. goricah. Fantovski odsek ponovi 31. marca po večernicah v Domu žolajgro »Za hrepenenjem po materji.

Vurberg. Na belo nedeljo po večernicah bodo domači igralci priredili igro »Sodba božja«, ki bo gotovo vsakega navdušila, ki jo bo prišel pogledat. V igri se bje napet boj med 20 let po nedolžnem obojenim in resničnim morilcem, ki svoje zlobno dejanje zakriva s farizejsko dobrodelnostjo. Za smeh bodo pa še dekleta eno dala. Sv. Križ pri Rogaski Slatini. Prosvetno društvo ponovi na belo nedeljo igro »Sestra Anuncijata«. Začetek ob 15. Vabljeni tudi iz sosednih župnij! Bele vode-Sv. Križ. Misijon bomo imeli drugi teden po veliki noči. Vodil ga bo p. Gabrijel Piantšek. Pri Sv. Križu bo sveto opravilo na belo nedeljo ob 9.30. Romarji, pridite!

Zavodnje. Od 31. marca do 7. aprila se bo obhajal tukaj misijon. Vodili ga bodo gg. mistjonarji od sv. Jožefa pri Celju. Sv. Miklavž na Dravskem polju. Prosvetno društvo vprizori v nedeljo, 31. marca, ob treh in ob pol osmih v šoli krasno dramo v treh dejanjih: »Podrli križ.«

### POZIV PRIČAM!

Vse, ki so videle usodnega dne 13. marca g. župnika Zupančiča v družbi enega mladih Hutterjev iz Ptujja, vabim, da pošljejo svoj naslov na upravo pod značko »Zaupno 505«!

## MALA OZNANILA

cenik malim oglasom.

Vsaka beseda v malem oglasu stane 1 din. (Prekljci. Poslano. Izjave pa 2 din za besedo.) Davak se zaračunava posebej: do velikosti 20cm<sup>2</sup> 1 din, do velikosti 50cm<sup>2</sup> 2 din. — Kdor inserira tako, da ne pove svojega naslova, ampak mora shirati upravo lista prijave, doplača še 3 din. — Mali oglas se morajo brezizjemno plačati naprej, sicer se ne objavijo. Kdor hoče odgovor ali naslov iz malih inseratov, mora priložiti znamko za 2 din, sicer se ne odgovarja.

### SLUŽBE:

Ofer se sprejme takoj na vinogradniško posestvo, kateri se razume tudi na gospodarstvo. Domadenik, žaga, Hoče. 469

Pošten kmetijski hlapec se takoj sprejme. Naslov v upravi. 468

Viničarja in ofra sprejemem z dobrimi deputati. Naslov v upravi. 467

Pozor! Vzajem v učenje vajenca iz dobre hiše; imeti mora dve meščanski šoli. Prav tako tudi pomočnika z dobrimi spričevali. Umetni mlin A. Lah, Zg. Polskava. 474

Graščina Zalog, Petrovče, išče pridnega hlapca za h konjem in pridno dekle za svinjerejo. 476

Starejša kuharica z letnimi spričevali išče primerno službo, pod značko »Varčna« Cirilova prodajalna Ptuj, Slovenski trg. 473

Mlažje deklet, katero zna kuhati in opravljati vsa hišna dela, dobi službo v solidni gostilni blizu Maribora. Prednost imajo take, ki znajo nekaj nemščine. Ponudbe na upravo tega lista pod »Trajna služba 481«. 474

Viničarje, pridne, zanesljive, 3—4 delovne moči, išče Branko Mejovšek, Maribor, Kneza Koclja 13. 483

Sprejemem sedlarskega pomočnika, ki razume delo za težko vožnjo. Bezjak Ivan, sedlar, Maribor, Cvetlična ulica 33. 485

Oferje, družine s tremi ali več delovnimi močmi, se sprejme pod ugodnimi pogoji v stalno zaposlitev. Sprejmeta se nadalje dva volarja in en molzač. Ponudbe na upravo veleposestva Rogoški dvor pri Hočah. 486

Viničar ali ofer z 2—3 delovnimi močmi se sprejme takoj. Naslov v upravi. 491

Kmečko dekle sprejememo. Nastopi lahko takoj. Plača 170 din. Naslov v podružnici »Slovenca« v Celju. 500

Pomožnega hlapca, ki zna poleg poljskega dela tudi nekoliko tesarškega, sprejme Nada Cvenkel, Sv. Pavel pri Preboldu. 499

Ofra sprejme Adolf Pavalec, Dragučova. 495

Zanesljivega hlapca h konjem sprejme Lojze Lorber, Sv. Peter pri Mariboru. 494

Viničar s štirim in majer z dvema ali tremi delavci se takoj sprejmeta. Košaki 39. 493

Pridnega hlapca sprejemem v stalno službo z dobro plačo. Pridite osebno! Stemberger, Bezena, Ruše. 492

Oedno kmečko deklet, staro 19—22 let, ki zna prati, molsti in kolesariti, sprejme takoj Adalbert Gusel, Maribor, Kalvarska c. 4. 498

Iščem nakupovalce lesa. Novak Franjo, Maribor, Jurčičeva 6. 418

Sodarske pomočnike sprejme takoj pri prosti hrani, stanovanju in dobri plači Fran Repič, sodar, Ljubljana, Trnovo. 457

### POSESTVA:

Brezplačno se da v najem posestvo pridni slovenski družini. Pogoji: neznanje nemščine. Ponudbe s priporočilom župnega urada na upravo lista pod številko 470.

Prodajam majhno posestvo. Carli Franc, Zg. Hajdina pri Ptujju. 472

Kupim posestvo, srednje veliko, s sadonosnikom ali z gozdom za sečnjo. Matilda Slatinšek, Paka št. 33, pošta Vitanje. 501

## Botrice in botri!

Vabimo vas, da za svoje birmance že sedaj kupite primerne spominke. Najbolj nerodno je na dan birme se priverati in na hitro kupovati. Oglejte si našo bogato izbiro molitvenikov, rožnih vencev, venčkov in drugih spominskih predmetov! Najugodnejše boste kupili te predmete v prodajalnah Tiskarne sv. Cirila: Maribor: Koroška cesta 5, Aleksandrova cesta 6 in Trg kralja Petra 6 ter v Ptujju: Slovenski trg 7.

Kmetijski mlin se da v najem. Graščina Zalog, Petrovče, Savinjska dolina. 477

Hiša z dvema sobama, vrtom in parcelo se prodaja. Sp. Dobrova 121 pri Mariboru. 465

### RAZNO:

Kupimo čebelni vosk. Kemindustrija, dr. z o. z., Maribor, Aleksandrova 64. 479

Prvovrstno cepljeno trsje tranega izbora na vseh ameriških podlagah nudi po nizki ceni trsnica Čeh Jožef, Selce, p. Sv. Barbara v Slovenskih goricah. 480

Nogavice (lastni izdelki, znižane cene, pletenine, perilo, kombineže, volna, rute, odeje, koče, platno, obleke itd. Trgovina »Mara«, Oset, Koroška cesta 26 (poleg tržnice). 442

Cepljeno trsje in korenjake prodaja Turin, Modrače, p. Studence pri Poljčanah. 362

Kmetovalci! Kateri imate konoplo, lan — izdelujem najceneje vrvarske potrebščine. Klemenčič Ivan, vrvarna, Sv. Jurij ob Ščavnici. 482

Priporoča se Kupčič-eva drevesnica in trsnica na Ptujski gori! 1600

Cepljene trte, obvarovane od črvov (ogrcov), lepo razvite in dobro ukoreninjene nudi, dokler traja zaloga, I. trsničarska zadruga v Sloveniji, p. Juršinci pri Ptujju. Cenik zastoj! 114

Črno jelšje, sadike do 1 m, po nad, nad 1 m dolge 80 par komad prodaja Sadjarska podružnica na Cvenu, p. Ljutomer. 487

Prodajam kalano borovo kotje, večjo množino. Vogrinec, Gočova, Sv. Lenart v Slov. gor. 489

Moštna esenca, izvrsten izdelek, za izdelovanje jako dobre in zdrave domače pijače z izvrstnim okusom. Cena steklenici 20 din. Dnevna razpošiljatev. Ivan Pečar, trg. kemikalije etc., Maribor, Gosposka 11. 490

Verice, kune, lisice, dihurje, divje zajce in ostale kože divjačine kupujem po najvišjih dnevnih cenah. Sprejemem v strojenje in barvanje. Semko, Maribor, Aleksandrova 13. 488

Proda se radi selitve moško kolo, velika omara, rjuhe, vzglavniki, dve odeji, perilo, zastorji, moške obleke, čevlji, silke itd. Samo v nedeljo, 31. marca, dopoldne v Slovenski ulici 22, prvo nadstropje, prva vrata. 502

Kostanjevo kotje prodaja Obrban, Maribor, Loška ulica 13. 497

Češpljeva drevesca, domača in bosanske češplje. Breskve. Vinsko trsje. Korenjaki Göthe 9. Sadjarstvo bratov Dolinšek, Kamnica pri Mariboru. 496

Spuščajni licencovan žrebec pri: Krajnc Francu, Partinje, Sv. Jurij, Slov. gorice. 416

Prodajam stroj, s katerim se lahko žaga, vrta in struži, na ročni pogon, primeren za kolarja ali mizarja. Hamer Jožef, kolar, Sv. Ilj v Slovenskih goricah. 504

Najcenejše in najboljše usnje in čevljarске potrebščine ter jermenje vseh vrst dobiš v usnjarni 478

## KOSI VIKTOR

MARIBOR — KRALJA PETRA TRG 9.

HALO! HALO!

Preden si kupiš novo kolo, si oglej mojo zalogo! Če si hočeš kupiti še po stari ceni, pojdi k trgovcu 503

## Edvard Polanec, Ivanjci

podružnica Očeslavci pri Gornji Radgoni